
 
COMUNE DI SAN NAZARIO 

Provincia di Vicenza 
 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE  

N. 098 DEL 03.07.2009 

 
 
OGGETTO:  CONCESSIONE PATROCINIO E ADESIONE PROGETTO HUMANA 

ITALIA ONLUS.-   

 
L’anno duemilanove, addì tre del mese di luglio, alle ore 18.30, nella sala delle adunanze si è 
riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei signori: 
 
  Presente 
CECCON dott. Gianni Sindaco SI 
MOCELLIN Fausto Assessore SI 
BOMBIERI Ermando Assessore SI 
LAZZAROTTO Stefania Assessore SI 
MORO Luca Assessore SI 
 

PARERI EX ART. 49, 1° COMMA, D. LGS. 267/2000 
 
SETTORE TECNICO: PARERE FAVOREVOLE PER LA REGOLARITÀ TECNICA 
____________________________________ DATA 03.07.2009 
 
RAGIONIERE CAPO: PARERE FAVOREVOLE PER LA REGOLARITÀ CONTABILE 
Si attesta altresì, la relativa copertura finanziaria così come indicato nel presente provvedimento 
____________________________________ DATA  03.07.2009 
 
 
Partecipa alla seduta la sig.ra Caliulo dott.ssa Angioletta, Segretario Comunale. 
Il sig. CECCON dott. GIANNI, nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza e riconosciuta 
legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta, dato atto che è stata espletata la procedura di cui all’art. 
49, 1° comma del D. Lgs. N. 267/2000. 
La Giunta Comunale adotta il provvedimento trascritto all’interno. 



 
 

LA GIUNTA COMUNALE  

 

PREMESSO che questo Comune ha approvato con delibera di Giunta Comunale n.88 del 
03.09.2007 una convenzione con HUMANA PEOPLE TO PEOPLE ITALIA ONLUS per la 
raccolta di indumenti usati presso l’ecocentro comunale di San Nazario; 

CONSIDERATO  che l’attività di raccolta di abiti usati posta in essere da HUMANA ha 
come fine ultimo il sostenimento di tanti progetti di sviluppo e sostegno avviati in Africa sub-
sahariana fra i quali   

- formazione per agricoltori e sicurezza alimentare in Mozambico e Guinea Bissau; 
- scuola professionale, indirizzo turistico di Nacala – Mozambico; 
- scuola per bambini di strada e bambini lavoratori in India; 

VISTA la richiesta trasmessa in data 23.06.2009 con la quale  HUMANA PEOPLE TO 
PEOPLE ITALIA chiede l’adesione del Comune di San Nazario al progetto “Aiuto all’infanzia in 
Mozambico” per poter partecipare ad un bando di finanziamento della Regione Veneto ed ottenere 
così fondi a sostegno del progetto stesso; 

RITENUTO  di concedere il patrocinio e aderire al progetto sostenuto da HUMANA 
PEOPLE TO PEOPLE ITALIA ONLUS denominato “Aiuto all’infanzia in Mozambico” fornendo 
la collaborazione del Comune in termini di diffusione del progetto stesso e mettendo a disposizione 
le risorse umane disponibili; 

VISTI   i pareri favorevoli espressi in ordine alla regolarità tecnica e contabile da parte dei 
responsabili degli uffici interessati, ai sensi dell’art. 49, comma 1°, del D. Lgs. 18.8.2000, n. 267; 

 
AD UNANIMITA’  di voti legalmente espressi; 
 

 
 

D E L I B E R A 

1) di concedere il patrocinio e aderire al progetto sostenuto da HUMANA PEOPLE TO 
PEOPLE ITALIA ONLUS denominato “Aiuto all’infanzia in Mozambico” fornendo la 
collaborazione del Comune in termini di diffusione del progetto stesso e mettendo a 
disposizione le risorse umane disponibili; 

2) di trasmettere ad HUMANA la lettera di partenariato debitamente compilata e sottoscritta 
necessaria alla partecipazione della ONLUS al bando della Regione Veneto; 

3) di prendere atto che la presente delibera non comporta alcun impegno di spesa;  

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Verbale letto, approvato e sottoscritto nel testo sopra esteso. 

 

IL PRESIDENTE 
CECCON dott. GIANNI 

 
 
       L’ASSESSORE                                                               IL SEGRETARIO COMUNALE 
    MOCELLIN Fausto                       CALIULO dott.ssa Angioletta 
 

 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

 
Certifico io sottoscritto Segretario Comunale che copia del presente verbale è pubblicata all’Albo 
Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi, dal ____________ 
al ______________, ai sensi dell’art. 124, 1° comma, del D. Lgs 18.08.2000 n. 267. 
 
 
San Nazario, __________________                                                 IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ 

 
Si certifica che la suestesa deliberazione, dopo essere stata pubblicata nelle forme di legge nel 
periodo suindicato, è divenuta esecutiva come segue: 
 

� dopo il 10° giorno della pubblicazione ai sensi dell’art. 134, 3° comma, del D. Lgs. 18.8.2000 
n. 267; 

 
 
 
San Nazario, _____________________________                           IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
 


